

党和国家领导人今日出席抗战胜利纪念活动

9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年纪念日。当天上午,首都各界举行隆重纪念活动,党和国家领导人出席。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台也进行同步直播。
(据新华网)

美籍华人捐 128 件大屠杀史料 含 6 张慰安妇照片

9月1日,美籍华人鲁照宁专程赶到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,捐出了在美国征集到的 128 件有关日军侵华

和南京大屠杀的文物史料。据介绍,鲁照宁先生此次捐赠的 128 件文物中,包含照片(图)片、实物、音像资料、史料、图书、

杂志、报纸等,其中包括 78 张老照片,当中 6 张黑白照片篇幅不大,却很令人震撼,“这 6 张是我搜集到的有关南京慰安妇的,每

张的背面都有地点。”鲁照宁说。侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山研究员说,鲁照宁先生捐赠的文物种类丰富、品种多样,尤其意大利、加拿大、法国等媒体有关日军侵华暴行的披露,填补了纪念馆的空白,很有研究价值。
(据《扬子晚报》)



乌克兰美女:
我在中国小区当业委会主任

9月1日,在金华怡景园内,一位大妈拉着安娜唠家常。安娜是一位典型的乌克兰美女,2001年到位于浙江金华市的浙江师范大学求学,毕业后嫁给一名中国男子,定居在金华。2013年11月,安娜自告奋勇,加上很多业主的支持,当上了金华市怡景园小区的业委会主任。近一年来,安娜管理着浙江省金华市这个只有4幢房子的老小区,除了她经营的西餐厅,她把所有的时间都花在做好“小区总理”的职责上,从鸡毛蒜皮的小事到小区的环境规划,她都亲力亲为。她心直口快、爱管闲事,在小区居民的眼里,她既是一名时尚的乌克兰美女,又是一名典型的“中国式大妈”。
(据新华网)

“神医”胡万林致人死亡案开审 曾三次入狱服刑

“神医”胡万林涉嫌非法行医致人死亡案,9月2日在洛阳市中级人民法院开庭审理。经过法庭调查、举证,庭审进入自由辩论阶段。

现年 65 岁的胡万林,被一批信徒追捧为“神医”,曾风靡一时,从二十世纪七八十年代开始,先后三次入狱服刑,曾自学医术的胡万林开始在新疆生产建设兵团给人看病,这期间因媒体吹捧而声名大振,最后因有多名患者在接受其治疗后死亡而被叫停。出狱后他在陕西等地开设医院,声称可以治疗癌症。

2000 年,商丘市中级人民法院以非法行医罪判处胡万林有期徒刑 15 年。在 2011 年获释出狱 2 年后,这位“神医”又因同一罪名被批捕,再次站上了被告席。

公诉人指控,包括胡万林在内的四名嫌疑人,去年 8 月组织“养生班”所提供的药物导致 22 岁的大学生云旭阳死亡。

根据河南警方出具的尸检鉴定意见通知书显示,云旭阳“符合饮用含芒硝(类)液体后死亡的征象”。

法庭双方对“这次活动是谁组织的,含有芒硝的液体是谁配制、提供?”等问题进行激烈辩论,胡万林等四名嫌疑人都否认与自己有关。

胡万林否认自己行医,表示曾明确拒绝过其他人提出的看病的请求,他在庭上宣扬“神药五味汤”的好处,不承认提供芒硝水。他辩称对此次活动并不知情。

公诉机关提供了大量的实证,如果此次罪名成立,胡万林将第四次迈进监狱大门。
(据中国广播网)

东线天然气管道俄罗斯境内段开工 中俄能源合作“火车头”启动

中俄东线天然气管道俄境内段“西伯利亚力量”管道开工仪式 1 日在俄罗斯举行,中国国务院副总理张高丽与俄罗斯总统普京出席。作为中俄能源合作“火车头”,中俄东线天然气管道的开工是落实《中俄东线天然气合作项目备忘录》的奠基石。

2018 年开始供气

中俄两国政府 5 月签署《中俄东线天然气合作项目备忘录》,中国石油天然气集团公司和俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)签署《中俄东线供气购销合同》。根据合同,从 2018 年起,俄罗斯开始通过中俄天然气管道东线向中国供气,输气量逐年增长,最终达到每年 380 亿立方米,累计合同期 30 年。

“两国能源合作具有得天独厚的地缘优势,铺设能源管道直来直通无需绕路,大大减少了资金和能源的不必要浪费。”中国驻俄大使李辉说,两国能源合作具有很强的互补性和互利性,俄罗斯是能源生产和出口大国,是世界第二大石油出口国和最大天然气出口国,在煤炭、核电等领域具有雄厚的基础;中国则是能源消费大国,石油进口、原油消费和天然气消费均居世界前位。

2013 年中国从俄罗斯进口原

油 2435 万吨,煤炭 2728 万吨,电力 35 亿千瓦时。

管道大多在俄生产

中国驻俄使馆经济参赞张成武说,自 5 月签订供气合同后,俄罗斯马上开始紧锣密鼓的筹备。俄气 6 月就对华输气问题召开专门会议,总裁米勒表示,俄气已制定对华供气管道建设的详细方案,所有责任已经划分,并规定了严格期限。目前,恰扬金气田设备安装、“西伯利亚力量”天然气管道建设和阿穆尔天然气加工厂项目都在紧张筹备中。

作为对华供气主干道,“西伯利亚力量”天然气管道西起伊尔库茨克州,东至俄远东港口城市符拉迪沃斯托克,全长近 4000 公里。管道连接俄罗斯东西伯利亚的科维克金气田和恰扬金气田,设计年输气量为 610 亿立方米。该项目施工中使用的大部分在俄罗斯生产,约有 11700 名俄罗斯专家参与“西伯利亚力量”第一阶段工程,另有 3000 名工人负责管道安装。

8 月 1 日,首批“西伯利亚力量”天然气管道大口径输气管交付俄罗斯萨哈(雅库特)共和国连斯克。这批输气管总重 2400 吨,将被用于“西伯利亚力量”天然气管道工程恰

扬金气田连斯克段管道建设。

此外,俄气已经开始伊尔库茨克州科维克金气田勘探工作。俄气全资子公司俄气地质勘探有限责任公司总经理达维多夫说,勘探开发科维克金气田是落实《中俄东线供气购销合同》框架重点项目之一,将成为“西伯利亚力量”天然气管道运输工程的重要一环。

缓解北方环境污染

据初步估算,中俄东线输气管道工程俄境内施工段投资约 550 亿美元。张成武表示,管线建设中及建成后对双方都会产生巨大经济效益,对如何运作和完善跨境产业链具有示范作用。

对俄罗斯来说,工程推进中涉及的施工设计、管材采购、生产、运输、安装将给相关企业带来大量就业机会和市场,进而带动远东地区经济发展,有助于俄罗斯实现开发远东的战略目标。

对中国来说,工程不光能带动管道沿线地区经济发展,在使用清洁能源天然气后还将极大缓解东北、华北地区日益严重的环境污染问题,改善管道沿线区域生态环境,对沿线地区可持续发展也具有重大意义。

(据《新民晚报》)

赵白鸽卸任 红会党组书记、常务副会长 徐科任党组书记

据中国红十字会官方网站报道,日前,中国红十字会总会召开干部大会,会议宣布了中共中央关于中国红十字会主要负责同志任免决定,赵白鸽同志不再担任中国红十字会党组书记、常务副会长职务。

经中央批准,徐科同志任中国红十字会党组书记,提名徐科同志为中国红十字会常务副会长人选,按《中国红十字会章程》规定办理。
(据新华网)

山西省委常委、 统战部部长白云被免职

据中央组织部有关负责人证实,山西省委常委、统战部部长白云涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,正在按程序办理。
(据新华网)

山西省副省长任润厚被免职

据中央组织部有关负责人证实,山西省副省长任润厚涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,正在按程序办理。
(据新华网)